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Market Pass 2 με νέους δικαιούχους – Με 
taxisnet η αίτηση στο vouchers.gov.gr
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Market Pass 2 προ των πυλών – Νέοι δικαιούχοι επιδότησης με αίτηση μετά και την 
επίσημη ανακοίνωση για το πρόγραμμα.

Market Pass 2 έρχεται και επίσημα, καθώς ανακοινώθηκε η επέκταση του 
προγράμματος για την επιδότηση τροφίμων. Η επίσημη ανακοίνωση για την 
επέκταση του Market Pass έγινε δια στόματος πρωθυπουργού από το βήμα της 
Βουλής. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι οι δικαιούχοι και τα κριτήρια διευρύνονται.

Το πρώτο Market Pass κάλυπτε τους δικαιούχους μέχρι και τον Ιούλιο. Πλέον, με 
την επέκταση του προγράμματος, θα καλυφθούν οι μήνες μέχρι το τέλος του 2023. 
Σύμφωνα με την κυβέρνηση, το Marker Pass «καλύπτει το 10% των βασικών 
εξόδων των περισσότερων νοικοκυριών», που υπολογίζονται σε 2,8 εκατομμύρια.

Στο vouchers.gov.gr η αίτηση συμμετοχής στο Market Pass 2

Όλοι αναμένουν να ανοίξει ξανά η πλατφόρμα για αιτήσεις. Αυτό θα γίνει μετά την 
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ψήφιση του σχετικού νομοσχεδίου από τη Βουλή, διαδικασία που θα γίνει εντός του 
Ιουλίου. Μένει να φανεί πότε θα ξεκινήσουν επίσημα οι αιτήσεις, ενώ δεν 
αποκλείεται οι πληρωμές να ξεκινήσουν εντός του Αυγούστου.

Για το Market Pass 2, χρειάζεται αίτηση. Η είσοδος για την αίτηση γίνεται στη 
γνωστή πλατφόρμα vouchers.gov.gr (ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ) με κωδικούς Taxisnet.

Μετά την είσοδο στην εφαρμογή, ο δικαιούχος συμπληρώνει και επιβεβαιώνει τα 
στοιχεία επικοινωνίας του, δηλαδή τον αριθμό του κινητού του τηλεφώνου και τη 
διεύθυνση e-mail.
Έπειτα, επιλέγει τον τρόπο πίστωσης, δηλαδή είτε την έκδοση ψηφιακής 
χρεωστικής κάρτας είτε την κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό, καθώς και το 
πιστωτικό ίδρυμα με το οποίο επιθυμεί να συνεργαστεί.
Εάν επιλέξετε τα μετρητά στην τράπεζα, τότε θα πρέπει να έχετε διαθέσιμο το 
IBAN ενεργού τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο είστε τουλάχιστον 
συνδικαιούχος.
Στη συνέχεια, η πλατφόρμα θα επιβεβαιώσει τα στοιχεία επικοινωνίας. Για το 
κινητό θα σας έρθει ένας κωδικός με SMS, ενώ για το e-mail θα λάβετε ένα 
μήνυμα με ενεργό link.
Πριν κάνετε την αίτηση, καλό θα είναι να ελέγξετε αν μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε την άυλη ψηφιακή κάρτα σε POS. Εάν δεν έχετε εναλλακτικές, 
τότε θα πρέπει να προσέξετε να μην επιλέξετε την ψηφιακή κάρτα για να μην 
έχετε καθυστερήσεις και λάθη για την πληρωμή σας.

Στο προηγούμενο Market Pass τα διαθέσιμα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα για την 
έκδοση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας ήταν:

VIVA WALLET, ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK και ΤΡΑΠΕΖΑ ALPHABANK.

Σημειώνεται ότι για την έκδοση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας δεν προαπαιτείται ο 
δικαιούχος να είναι πελάτης των ως χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων.

Σημειώνεται ότι οι ψηφιακές χρεωστικές κάρτες του Market Pass 1 λήγουν 
αυτομάτως στις 31/8/2023 και δεν θα είναι δυνατή η πραγματοποίηση 
συναλλαγών με αυτές μετά την ημερομηνία αυτή.

Δικαιούχοι Market Psss
Πληροφορίες αναφέρουν ότι η επιδότηση θα κυμαίνεται από 22 ευρώ έως 100 
ευρώ και θα ληφθεί υπόψη το ετήσιο εισόδημα του 2022. Υπενθυμίζεται ότι η 
υποβολή των φορολογικών δηλώσεων 2023 γίνεται μέχρι τις 31 Ιουλίου 2023 και 
είναι απαραίτητο για να μετέχετε στην επιδότηση Market Pass.



Τα εισοδηματικά κριτήρια που ίσχυαν στον πρώτο γύρο ήταν τα εξής:

Άγαμοι: Έως 16.000 ευρώ
Έγγαμοι – Μονογονεϊκές οικογένειες: Έως 24.000 ευρώ
Για κάθε παιδί ή επιπλέον μέλος: Συν 5.000 ευρώ
Σχετικά με την αντικειμενική αξία των ακινήτων, ισχύουν τα εξής:

Άγαμοι: Έως 250.000 ευρώ
Έγγαμοι – Μονογονεϊκές οικογένειες: Έως 400.000 ευρώ
Ποιο μέλος του νοικοκυριού μπορεί να αιτηθεί για το Market Pass:

Για έγγαμους ή πρόσωπα που έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης, αρμόδιος να 
αιτηθεί είναι ο υπόχρεος σε υποβολή της Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος 
Φυσικών Προσώπων.
Σε περίπτωση υποβολής χωριστής δήλωσης συζύγων / μερών συμφώνου 
συμβίωσης, ο ένας εκ των δύο, οπότε αποκλείεται αυτοδικαίως ο άλλος.
Δεν δικαιούνται να αιτηθούν:
φυσικά πρόσωπα τα οποία δηλώθηκαν ως εξαρτώμενα μέλη στη Δήλωση 
Φορολογίας Εισοδήματος Φυσικών Προσώπων φορολογικού έτους 2021 από άλλο 
πρόσωπο,
φυσικά πρόσωπα τα οποία δηλώθηκαν ως φιλοξενούμενα στη Δήλωση Φορολογίας 
Εισοδήματος Φυσικών Προσώπων φορολογικού έτους 2021 από άλλο πρόσωπο,
φυσικά πρόσωπα τα οποία εμπίπτουν στον Φόρο Πολυτελούς Διαβίωσης για το 
φορολογικό έτος 2021,
φορολογικοί κάτοικοι αλλοδαπής και
φυσικά πρόσωπα που δεν έχουν υποβάλει Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος 
Φυσικών Προσώπων φορολογικού έτους 2021 έως και 31/12/2022.
Ποια πρόσωπα συνυπολογίζονται στην οικονομική ενίσχυση ενός νοικοκυριού από 
το Market Pass:

Για τον σκοπό του Market Pass, ως μέλη του νοικοκυριού λογίζονται οι σύζυγοι / 
τα μέρη συμφώνου συμβίωσης, τα εξαρτώμενα τέκνα τους, τα λοιπά εξαρτώμενα 
από αυτούς μέλη και οι φιλοξενούμενοί τους σύμφωνα με την τελευταία 
φορολογική δήλωση.

Πού εξαργυρώνεται το Market Pass
Αν δεν γίνουν αλλαγές, θα μπορείτε να εξαργυρώσετε το voucher -πιθανότατα 
μέχρι τέλος Ιανουαρίου του 2024- στα εξής καταστήματα τροφίμων:

Παντοπωλεία
Σούπερ μάρκετ (όλα τα προϊόντα, όχι μόνο τρόφιμα)



Κρεοπωλεία
Καταστήματα ζαχαροπλαστικής
Καταστήματα γαλακτοκομικών προϊόντων
Αρτοποιεία
Διάφορα καταστήματα τροφίμων
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